A mdszer akkor jelez nullat, ha az A és B pontok kozotti fesziiltségkiilonbség minden idépillanatban nulla. Ez

akkor teljesiil, ha a két pont kozott nincs faziskiilonbség, valamint az Ry és Ry ellenédllasokon esé fesziiltség abszolat
értéke megegyezik.

Legyen a generator fesziiltsége Up sinwt. Ekkor a CAD, illetve a CBD agban folyé aram (1. az abrat):
Uy sin(wt + 1)
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ahol a @1 és po fazistolasok értéke:
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Mivel az R; és Re ohmos ellenallasok a fazist nem valtoztatjdk meg, az A és B pontok fazisegyenlGségének feltétele:

Lw  Lsw
R+R, Ry+R3

(4) P1 = p2;
Az Ry és Ry ellenallasokon esé fesziiltségek abszolat értékének egyenlGségébdl:

IcapR1 = IcpRo,
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(5) 2 72 2 272"
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Célszert (4)-bol (R + Ry)-et kifejezni és (5)-be helyettesiteni. Atrendezés utan:
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II. megoldas. Az el6z6 megoldéassal egyenértékd a komplex irasmod alkalmazésa. A hid drammentességének
feltétele a komplex impedancidkkal:

Zca  Zop
(1) Zoa _ Zon
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ahol

Zca =R+ jwL, Zap = Ru,
Zcp = R3 + jwLs, Zpp = Ra.
(1) alapjan
R+ jwl  R3+jwls
Ry - Rs ’

azaz

RR2 + jWLRQ = R1R3 + ijgRl.

A valos és képzetes részek egyenlGségébol:

R R
= LR, L=t

R
Ry Ry

L37

az els6 megoldassal egyezden.
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